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Informazioni generali
Prima di utilizzare l'apparecchio, leggere e conservare le istruzioni per 
l'uso.
I danni causati dalla mancata osservanza di queste istruzioni invalidano la 
garanzia.
Non ci assumiamo alcuna responsabilità per i danni conseguenti.
La finestra di visualizzazione è protetta da una pellicola. Se 
necessario, questa può essere rimossa dalla finestra di 
visualizzazione.

Indirizzo del produttore: Vedere l'etichetta sul dispositivo.

Garanzia
Il periodo di garanzia inizia con l'acquisto del dispositivo. Si prega di 
fornire la prova d'acquisto (scontrino, fattura, bolla di consegna, ecc.). 
Conservare questi documenti in un luogo sicuro. Il servizio di 
garanzia si basa sulle condizioni di garanzia valide al momento 
dell'acquisto. In caso di riparazione, si prega di restituire 
l'apparecchio.
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Il dispositivo è contrassegnato dal marchio CE ed è 
pertanto conforme ai requisiti essenziali delle direttive 
europee 2014/30/UE, compatibilità elettromagnetica, e 
2014/35/UE, sicurezza elettrica, nonché alla direttiva 
europea sulle apparecchiature radio 2014/53/UE, alla 
direttiva sulla progettazione ecocompatibile 2009/125/CE ai 
sensi del regolamento 2019/1782 e alla direttiva 
2011/65/UE sulla restrizione dell'uso di determinate 
sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed 
elettroniche.

Istruzioni per la sicurezza e l'installazione
Tutti i dispositivi da noi venduti sono conformi alle norme di sicurezza 
valide al momento dell'acquisto e sono generalmente sicuri se utilizzati 
come previsto! Osservare le seguenti istruzioni per evitare possibili 
pericoli, danni o malfunzionamenti.

Sito di installazione
Posizionare l'apparecchio su una superficie solida, sicura e orizzontale.
Assicurare una buona ventilazione e uno spazio libero di almeno 10 
cm intorno all'apparecchio, in modo da non ostacolare la circolazione 
dell'aria.
Assicurarsi che le fessure di ventilazione dell'apparecchio e 
dell'alimentatore a spina non siano coperte, ad esempio da giornali, 
tovaglie, tende o altri oggetti simili.
Ciò potrebbe causare un incendio dell'apparecchio.

La temperatura ambiente massima per l'apparecchio e l'alimentatore a 
spina in dotazione è di +35° C.

Se l'apparecchio non viene utilizzato, l'alimentazione deve essere 
scollegata.
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Il calore generato durante il funzionamento deve essere dissipato 
mediante una sufficiente circolazione dell'aria.
Per questo motivo, l'apparecchio non deve essere coperto o collocato in 
un armadio chiuso.
Riscaldatori o altre fonti di calore in prossimità dell'apparecchio 
possono causare malfunzionamenti o danni all'apparecchio stesso.
L'ubicazione non deve essere scelta in locali con elevata umidità, ad 
esempio bagni o saune, poiché la condensa può danneggiare 
l'apparecchio.
Il dispositivo è destinato all'uso in un ambiente asciutto e in un clima 
moderato e non deve essere esposto a gocce o spruzzi d'acqua.
Se l'apparecchio viene spostato da un luogo freddo a uno caldo, può 
formarsi della condensa al suo interno. In questo caso, lasciare 
l'apparecchio spento per alcune ore.
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ATTENZIONE: Utilizzare esclusivamente l'alimentatore a spina originale 
in dotazione!
Per i dati tecnici dell'alimentatore a spina vedere pagina 23.

Nota:
L'alimentatore a spina può essere utilizzato solo con questo sintonizzatore 
radio DAB+.
Se il sintonizzatore radio DAB+ viene smaltito, è necessario smaltire 
anche l'adattatore di rete.

Il dispositivo non deve in nessun caso essere collegato a un'altra fonte di 
alimentazione (ad es. la batteria dell'auto)!
L'alimentatore a spina può essere collegato solo a una 
tensione di rete di 100 - 240 V~ 50/60 Hz.
L'alimentatore a spina deve essere sempre accessibile per poter 
scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica.

L'alimentatore a spina può essere collegato solo dopo che tutti gli altri 
cavi sono stati collegati correttamente al sintonizzatore radio DAB+. Se 
l'alimentatore a spina del dispositivo è difettoso o se il dispositivo è 
danneggiato in qualsiasi altro modo, non deve essere messo in funzione.

Evitare il contatto dell'apparecchio con acqua o umidità. Non utilizzare 
l'apparecchio in prossimità di vasche da bagno, piscine o spruzzi 
d'acqua.

Scollegare sempre immediatamente l'adattatore di rete dalla presa di 
corrente se liquidi o oggetti estranei sono entrati accidentalmente 
nell'apparecchio. Far controllare l'apparecchio da un tecnico 
specializzato prima di riutilizzarlo.
Non aprire mai l'alimentatore a spina o l'apparecchio: questa operazione 
deve essere eseguita solo da un tecnico specializzato. Non permettere 
ai bambini di maneggiare l'apparecchio senza supervisione. Gli oggetti 
estranei, ad esempio aghi, monete, ecc. non devono cadere all'interno 
dell'apparecchio.
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Non toccare i contatti di collegamento sul retro dell'apparecchio con 
oggetti metallici o con le dita. Ciò potrebbe causare cortocircuiti.

Non installare l'apparecchio in prossimità di dispositivi che generano forti 
campi magnetici (ad es. motori, altoparlanti, trasformatori).

Utilizzare un collegamento di rete adeguato e facilmente accessibile 
ed evitare di utilizzare prese multiple!

Non toccare l'alimentatore a spina con le mani bagnate, per evitare il 
rischio di scosse elettriche!

In caso di guasti o di fuoriuscita di fumo e odori dall'involucro, 
scollegare immediatamente l'adattatore di rete dalla presa!
In questo caso, l'apparecchio deve essere controllato o riparato da uno 
specialista (servizio tecnico clienti).

Scollegare la spina dell'antenna e l'alimentazione prima che si scateni un 
temporale.
Se l'apparecchio non viene utilizzato per un periodo di tempo prolungato, 
ad esempio prima di un viaggio di lunga durata, scollegare l'adattatore di 
rete dalla presa.

Rimuovete anche le batterie dal telecomando, perché potrebbero 
perdere e danneggiare il telecomando. Le batterie normali non devono 
essere caricate, riscaldate o gettate in un fuoco aperto (rischio di 
esplosione!).

Pulizia e cura
Prima di procedere alla pulizia, il sintonizzatore radio DAB+ deve essere 
scollegato dall'alimentazione (scollegare l'adattatore di rete).
Per la pulizia utilizzare un panno asciutto e morbido. Non utilizzare 
soluzioni detergenti che aggrediscano la superficie dell'apparecchio. 
Non spruzzare mai il detergente direttamente sull'apparecchio.
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Contribuire alla tutela dell'ambiente

Le pile e le batterie ricaricabili non rientrano nei rifiuti domestici. In 
qualità di consumatori, siete obbligati per legge a restituire le 
batterie usate.
È possibile smaltire gratuitamente le vecchie batterie presso i punti di 
raccolta pubblici del proprio comune o presso i punti vendita di questo 
tipo di batterie.
Questo simbolo è presente sulle batterie contenenti sostanze nocive:

Pb = la batteria contiene piombo
Cd = la batteria contiene cadmio
Hg = la batteria contiene mercurio

Quando questo apparecchio ha fatto il suo tempo, non si 
deve semplicemente buttarlo via con i rifiuti domestici.
Nel vostro comune c'è sicuramente un centro di 
riciclaggio dove i vecchi elettrodomestici possono 
essere accettati e riciclati.

Montaggio dei piedini in gomma
Il sintonizzatore radio DAB+ viene fornito con 2 
piedini in gomma autoadesivi. Se necessario, è 
possibile applicarli alla parte inferiore del 
sintonizzatore radio DAB+. Vedere l'illustrazione a 
destra.

• Rimuovere i piedini di gomma dalla pellicola di supporto
• Incollare i piedini di gomma a sinistra e a 

destra sui bordi esterni della base 
dell'alloggiamento e premere con forza.

Nota:
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Sul retro del dispositivo sono presenti ulteriori etichette.
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Display - pannello frontale

1 Display

2 LED di standby

3 Numero del 
trasmettitore

4 Nome del 
canale

5 Ora del giorno

6 Potenza del segnale

7 Ricevitore a infrarossi

8 Testo radiofonico
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9 10 11 12

Connessioni - pannello posteriore

9 USB - connessione per alimentazione mini-USB plug-in +5VDC

10 AUDIO DIGITALE - Uscita audio ottica

11 AUDIO ANALOGICO - Uscite audio analogiche: rosso = canale destro

bianco = canale sinistro

12 ANT IN - presa d'antenna per il collegamento dell'antenna DAB+.
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Telecomando

Inserimento delle batterie nel telecomando
Aprire il coperchio del vano batterie sul lato inferiore del telecomando e 
inserire le due batterie da 1,5 V (tipo: AAA).
Assicurarsi che la polarità sia corretta!
Nota:
Se i singoli comandi del telecomando non vengono più eseguiti o non 
vengono eseguiti correttamente, è necessario sostituire entrambe le 
batterie.
Le batterie non devono essere esposte a calore eccessivo. Le batterie a 
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secco non devono essere caricate!
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Collegamento del sintonizzatore radio DAB+ (parte posteriore del 
dispositivo)

Collegamento dell'antenna
L'antenna DAB+ è collegata alla presa antenna ANT IN (12) del 
sintonizzatore radio DAB+.

Nota:
Il dispositivo è dotato di un'antenna DAB+ opzionale. Questa antenna deve 
essere allineata il più verticalmente possibile dopo averla collegata alla 
presa antenna ANT IN.
Dopo la prima messa in funzione, è possibile visualizzare le 
informazioni sulla ricezione sul display premendo il tasto INFO (vedere 
il paragrafo "Informazioni sul programma e sul trasmettitore - INFO") e 
quindi ottimizzare l'allineamento dell'antenna tramite l'indicazione del 
livello e dell'SNR.

Collegare l'amplificatore o i diffusori attivi
Collegare il cavo in dotazione alle uscite audio analogiche AUDIO 
ANALOG (11) del sintonizzatore radio DAB+ e agli ingressi audio 
analogici (AUX/LINE IN/EXT) dell'impianto stereo o dei diffusori attivi.

In alternativa, è possibile utilizzare l'uscita audio ottica AUDIO 
DIGITAL (10) per collegare il sintonizzatore radio al corrispondente 
ingresso audio ottico di un amplificatore.
Questo ingresso audio deve essere attivato sull'amplificatore.

Collegamento dell'alimentatore a spina
Inserire la spina USB dell'adattatore di rete in dotazione nella presa USB 
(9) del sintonizzatore radio DAB+.
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Messa in servizio iniziale
Dopo aver letto le istruzioni di sicurezza e aver completato le operazioni 
descritte nel capitolo "Collegamento del sintonizzatore radio DAB+", 
collegare il sintonizzatore radio DAB+ alla rete elettrica.

• Il dispositivo si accende.
• Con i tasti selezionare la lingua del menu desiderata e 
confermare la scelta con il tasto OK.

• La ricerca della stazione è stata avviata.
Il sistema cerca prima le stazioni DAB+ e poi le stazioni FM (FM).

• Una volta completata la ricerca delle stazioni, le stazioni trovate 
vengono salvate automaticamente e l'apparecchio passa alla 
posizione 1 del programma.

Funzionamento del sintonizzatore radio DAB+
Accensione e spegnimento

È possibile accendere e spegnere il sintonizzatore radio DAB+ 
(stand-by) utilizzando il pulsante del telecomando.
Nota: il sintonizzatore radio DAB+ può essere completamente scollegato 
dalla rete elettrica solo estraendo la spina di alimentazione.

Nota:
Il sintonizzatore radio DAB+ dispone della funzione "Auto standby". 
Questa funzione può essere attivata o disattivata nel menu 
"Impostazioni".

Se "Standby automatico" è attivato (ON), il ricevitore passa in 
modalità standby dopo 3 ore di funzionamento.
Prerequisito: non è possibile premere alcun tasto del telecomando.
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Selezione del programma

1. Commutazione normale
Per passare da un programma all'altro, passo dopo passo, basta 

premere i tasti del telecomando ogni volta che lo si desidera.
Per scorrere rapidamente le posizioni del programma, tenere premuti i 

pulsanti per il tempo desiderato.
Nota: se si preme il tasto OK durante la visualizzazione del 
programma, viene visualizzato l'elenco dei canali.

È ora possibile scorrere l'elenco dei canali utilizzando i tasti e 
mentre il programma impostato rimane attivo.
Non appena si è trovato il programma nell'elenco dei canali a cui si 
desidera passare, premere il tasto OK.

2. Commutazione tramite ingresso diretto:
Inserire i numeri di posizione del programma a una o più cifre con 0-9 
sul telecomando e confermare con OK.

3. Passa dal programma corrente all'ultimo programma attivo:
Il sintonizzatore radio DAB+ ricorda l'ultimo programma attivato.
- Per passare dal programma corrente all'ultimo programma attivo.
- Utilizzare per tornare al programma corrente.

Cambiamento di volume
Impostare il volume desiderato con i pulsanti . Sul display viene 

visualizzata la scala del volume.
È possibile controllare il volume anche tramite l'impianto stereo o un 
altoparlante attivo.

Disattivare l'audio (Mute)
• Premere il pulsante: L'audio viene disattivato. 
Indicazione sul display 

• Premere nuovamente il pulsante: L'audio viene nuovamente attivato.
• Se la funzione di silenziamento è attiva, l'audio può essere 

riattivato anche con .
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Informazioni su programmi e canali

Testo radiofonico
Non appena è disponibile il testo radio di un programma, questa 
informazione viene visualizzata sul display sotto il nome della stazione. 
Prerequisito: "Testo radio" deve essere impostato nella riga Display del 
menu Impostazioni (impostazione di fabbrica).

Nota: queste informazioni non sono disponibili per tutti i trasmettitori.

INFO
Per garantire una ricezione senza errori, il segnale DAB+ deve essere 
disponibile al sintonizzatore radio DAB+ con una qualità sufficiente.

Premere il tasto INFO per visualizzare le informazioni sulla ricezione del 
trasmettitore attivo.
La visualizzazione del livello e dell'SNR può essere utilizzata per 
ottimizzare l'allineamento di un'antenna DAB+ per interni.
Più alti sono i valori, migliore è la ricezione.

Nota:
Mentre vengono visualizzate le informazioni sulla ricezione, è 

possibile utilizzare i pulsanti per cambiare canale senza uscire dal 
menu.

Premere il tasto EXIT per tornare alla visualizzazione del programma.

Pulsanti di stazione per creare i preferiti
Sul telecomando sono presenti 8 pulsanti di stazione S1-S8 sui quali è 
possibile memorizzare le stazioni preferite (preferiti).

Esempio: si desidera salvare la posizione di programma 27 sul tasto di 
stazione S6.

• Passare alla posizione di programma 27
• Premere il tasto di stazione S6 finché sul 

display non appare "S6 SAVED".



Istruzioni per l'uso YOUTUNE 2

15

A questo punto è possibile richiamare le stazioni programmate sui 
tasti di stazione direttamente premendo il relativo tasto di stazione.
I pulsanti di stazione occupati possono essere riassegnati memorizzando 
una stazione diversa.
Se vengono premuti i tasti delle stazioni libere, il display visualizza: 
"Non assegnato".

Menu principale
Premendo il tasto MENU si accede al menu principale del sintonizzatore 
radio DAB+.
È possibile selezionare le seguenti sottovoci:

Impostazioni 
Elenco canali 
Informazioni 
Impostazioni di 
fabbrica

Menu principale - Impostazioni
Aprire il menu Impostazioni con OK.

Ora è possibile selezionare le seguenti impostazioni in :

1.) Standby automatico
Standby automatico: un dispositivo passa alla modalità standby dopo 3 

ore.
Funzionamento

Standby automatico: Off Il dispositivo non si spegne automaticamente.

È possibile attivare o disattivare la funzione di standby automatico 
utilizzando i pulsanti .

2.) Contrasto
Con i pulsanti è possibile modificare il contrasto del display con 

incrementi del 10%.
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3.) Display
In questa voce di menu, con i pulsanti è possibile scegliere 

tra 2 varianti di visualizzazione:
• Testo radiofonico
• Ora del giorno

Dopo un cambio di programma o dopo l'accensione dell'apparecchio, 
il display visualizza prima il nome della stazione e poi la variante di 
visualizzazione impostata del testo radio o dell'ora.

4.) Fonte del tempo
In questa voce di menu è possibile selezionare con i tasti il 

trasmettitore tramite il quale viene aggiornata l'ora.

Salvare le impostazioni e uscire dal menu
Una volta effettuate le impostazioni, premere EXIT. Se le 
impostazioni sono state modificate, sul display appare "Salva?
Premere il pulsante OK per salvare l'impostazione modificata e uscire dal 
menu con EXIT.
Se non si desidera salvare questa impostazione, uscire dal menu 
premendo il tasto EXIT.
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Menu principale - Elenco dei canali

Nel menu principale, usare i tasti per spostare il cursore sulla voce 
di menu Elenco canali e premere OK.
Vengono visualizzate le seguenti sottovoci:

1.) Ricerca del canale
2.) Cancellare il trasmettitore
3.) Modifica del trasmettitore

Effettuare la selezione premendo i tasti e confermare con OK.

1.) Ricerca del canale
È possibile avviare la ricerca delle stazioni con OK e aggiornare 
l'elenco delle stazioni del sintonizzatore radio DAB+.
L'avanzamento della ricerca della stazione viene visualizzato in 
percentuale sul display.

Una volta completata la ricerca delle stazioni, le stazioni trovate 
vengono salvate automaticamente e l'apparecchio passa alla 
posizione 1 del programma.

L'ordine dei canali può essere modificato dalla ricerca dei canali. Nella 
voce di menu Modifica canali è possibile personalizzare l'elenco dei canali 
come si desidera.
La programmazione dei tasti di stazione viene mantenuta se le 
stazioni memorizzate sono state trovate durante la ricerca delle 
stazioni.

Il menu può essere abbandonato con EXIT.
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2.) Cancellare il trasmettitore
Selezionare il programma che si desidera cancellare dall'elenco dei 

canali con i tasti e cancellarlo premendo il tasto OK.

Il menu può essere abbandonato con EXIT.
Se i programmi sono stati cancellati, sul display viene visualizzato 
"Salvare?
Premere il tasto OK per salvare l'elenco dei canali modificato. Se non si 
desidera salvare le modifiche, uscire dal menu premendo nuovamente il 
tasto EXIT.

3.) Modifica del trasmettitore
Premere il tasto OK e selezionare il canale che si desidera spostare 

nell'elenco dei canali utilizzando i tasti.
Selezionarlo premendo il pulsante OK.

A questo punto, utilizzare i pulsanti per selezionare il luogo nell'elenco 
dei trasmettitori.
Selezionare il canale dall'elenco in cui si desidera spostare questo 
canale e premere il tasto OK per confermare.
Il canale è stato spostato nella nuova posizione dell'elenco dei canali.

È possibile apportare ulteriori modifiche all'elenco dei canali. Per 
uscire dal menu, premere EXIT.

Se l'elenco dei canali è stato modificato, sul display appare "Salvare?
Premere il tasto OK per salvare l'elenco dei canali modificato. Se non si 
desidera salvare le modifiche, uscire dal menu premendo nuovamente il 
tasto EXIT.
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Menu principale - Informazioni
Nel menu principale, premere il pulsante per passare alla sottovoce 

Informazioni.

Premere il pulsante OK. Il display visualizza ora le informazioni sul 
prodotto del sintonizzatore radio DAB+.

Premere EXIT per uscire dal menu.

Menu principale - Impostazioni di fabbrica
In questa voce di menu è possibile ripristinare i parametri di fabbrica del 
sintonizzatore radio DAB+ (stato di fornitura).

Nel menu principale, premere il pulsante per passare alla sottovoce 
Impostazioni di fabbrica.

Premere il pulsante OK. Il 
display visualizza: 
"Avanti?"

Premere il pulsante OK per ripristinare le impostazioni di fabbrica del 
sintonizzatore radio DAB+.

Seguire ora le istruzioni riportate nel capitolo "Messa in funzione" delle 
istruzioni per l'uso.

Se non si desidera ripristinare le impostazioni di fabbrica del sintonizzatore 
radio DAB+, uscire dal menu premendo il tasto EXIT.
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Risoluzione dei problemi
Tutti gli apparecchi elettrici possono essere soggetti a guasti. Tuttavia, 
non sempre il guasto è dovuto a un difetto dell'apparecchio. Nella 
maggior parte dei casi, il guasto è causato da cavi di alimentazione 
difettosi, collegamenti a spina o errori di connessione.
Prima di restituire il dispositivo, verificare i seguenti punti:

Problema Possibili cause Rimedio, consigli

L'alimentatore non è 
collegato

Verificare la posizione 
dell'alimentatore a spina, provare 
la presa con un altro apparecchio 
elettrico

Il dispositivo non 
può essere acceso

Le batterie del 
telecomando sono 
scariche

Sostituire le batterie

Il dispositivo si 
spegne 
costantemente

La funzione di standby 
automatico è attivata

Funzione di standby automatico 
nel menu
Disattivare "Impostazioni".

Volume impostato 
troppo basso

Aumentare il volume

Altoparlante attivo o 
amplificatore 
spento

Accendere il diffusore o 
l'amplificatore attivo

Nessun suono

Cavo difettoso o non 
collegato correttamente

Controllare i cavi e i collegamenti. 
Vedere pagina 11

Il telecomando non 
funziona

Distanza dal 
dispositivo troppo 
grande

Avvicinarsi al dispositivo e 
puntare direttamente al 
sintonizzatore radio DAB+.

Batterie non inserite o 
inserite in modo errato

Inserire correttamente le batterie

Batterie scariche Sostituire le batterie
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Ricevitore del 
telecomando sul 
sintonizzatore 
radio DAB+ a 
scomparsa

Eliminare gli ostacoli tra il 
telecomando e il sintonizzatore 
radio DAB+
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Problema Possibili cause Rimedio, consigli

Ricezione 
assente o 
scarsa

Il cavo dell'antenna è 
difettoso o non è 
collegato correttamente 
alla presa dell'antenna 
e/o al sintonizzatore 
radio DAB+.

Controllare il collegamento del cavo 
dell'antenna

Se necessario, utilizzare un 
nuovo cavo dell'antenna di alta 
qualità

Segnale troppo debole 
(vedere pagina 14 "INFO")

Fate controllare i cavi e i 
collegamenti dell'antenna da 
uno specialista

Antenna interna 
posizionata in modo 
sfavorevole

Riposizionare l'antenna interna. A tal 
fine, premere il tasto INFO per 
richiamare il display dell'intensità 
del segnale.
Vedere pagina 14
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Dati tecnici

Generale 200 posizioni di memoria del programma
Ricezione di canali radiofonici DAB+ e FM in chiaro
Ricerca automatica dei programmi 
8 pulsanti per le stazioni preferite 
Display LCD da 2,2".
Visualizzazione del testo radiofonico (RDS) 
Aggiornamento software via USB
Un elenco di stazioni DAB+ e FM Installazione 
guidata
Predisposizione per il cavo DAB+

Ricezione Compatibile con DAB+
Gamma di frequenza di ingresso FM: 87,5 - 108 
MHz
Gamma di frequenza di ingresso DAB: 174 - 240 
MHz

Funzionamento Telecomando
Batterie 2x1,5 V (formato AAA)

Portata operativa +5 Volt CC
Consumo di energia in modalità standby <0,5W

Temperatura 
ambiente

Da +5°C a +35°C

Logistica Dimensioni apparecchio (LxPxH in mm) 
114x57x97 Dimensioni scatola (LxPxH in 
mm) 120x105x100 Peso (in kg) circa 0,35
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Ambito di 
consegna

Telecomando per sintonizzatore 
radio DAB+ con batterie
Alimentatore a spina 5V/1A con cavo di 
collegamento Istruzioni per l'uso



Istruzioni per l'uso YOUTUNE 2

25

Dati tecnici alimentatore a spina

Nome o marchio del 
produttore:

bemondis GmbH

Numero di registro commerciale HR-Regensburg B 57 61

Indirizzo: Böhmerstraße 55, 92444 Rötz

Identificativo del 
modello:

SCV05-05- 
MP01

YD-BA0500 
100EU-6A

SCV05-05- 
YJ01

Tensione di ingresso: 100 - 240 V~ 100 - 240 V~ 100 - 240 V~

Frequenza della 
corrente alternata in 
ingresso:

50 / 60 Hz 50 / 60 Hz 50 / 60 Hz

Tensione di uscita: 5,0 V CC 5,0 V CC 5,0 V CC

Corrente di uscita: 1,0 A 1,0 A 1,0 A

P o t e n z a  di 
uscita:

5,0 W 5,0 W 5,0 W

Efficienza media di 
funzionamento:

75,6 % 74,0 % 75,2 %

Efficienza a basso 
carico (10%):

68,8 % 67,9 % 64,2 %

Consumo di energia 
a vuoto:

0,04 W 0,06 W 0,09 W
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Salvo modifiche tecniche ed errori

Febbraio 2024 Voce n. 595-00393

Produttore: Vistron GmbH - Rahm 2 - 92431 Neunburg vorm Wald 
- www.vistron.net - info@vistron.net

http://www.vistron.net/
mailto:info@vistron.net

